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INDICADORES DE LIQUIDEZ
SON UTILIZADOS PARA MEDIR LA CAPACIDAD QUE TIENEN LAS EMPRESAS PARA CANCELAR SUS OBLIGACIONES
EN EL CORTOPLAZO

RAZON CORRIENTE - LIQUIDEZ

R C. = ACTIVO CORRIENTE / PASIVO CORRIENTE =

POR CADA DOLAR QUE LA EMPRESA DEBE EN EL CORTO PLAZO, CUENTA CON $ 800.00 DE RESPALDO
CAPITAL NETO DE TRABAJO

C. N T. = ACTIVO CORRIENTE - PASIVO CORRIENTE =

INDICA CUANTO LE QUEDARIA A LA EMPRESA EN EFECTIVO S| TUVIESE QUE CANCELAR TODOS LOS PASIVOS

DEL CORTO PLAZO $ 800.00

PRUEBA ACIDA

P. A. = (ACTIVO CORRIENTE - INVENTARIOS) / PASIVO CORRIENTE =

POR CADA DOLAR QUE LA EMPRESA DEBE EN EL CORTO PLAZO, CUENTA CON $ 800.00 DE RESPALDO

SIN TENER QUE LIQUIDAR SUS INVENTARICS.

INDICADORES DE ENDEUDAMEENTO

SU OBJETIVO PRINCIPAL CONSISTE EN EVALUAR EL GRADO DE PARTICIPACION DE LOS ACREEDORES DENTRO DEL
FINANCIAMIENTO DE LA EMPRESA, TAVBIEN EVALUAR EL GRADO DE CONVENIENCIA QUE TIENE LA EMPRESA AL
ENDEUDARSE.

NIVEL DE ENDEUDAMIENTO
N. E. = TOTAL PASIVO CON TERCEROS/ TOTAL ACTIVO

ACTIVOCTE 800 OBLIG FINANC. -
ACTIVOFIJO - IMP. PORPAGAR -
OTROS ACTIVOS - PROVEEDORES -
TOTAL ACTIVCS 800 TOTAL PAS. TERCERCS - -

N E. = TOTAL PASIVO CON TERCEROS / TOTAL ACTIVO = :
POR CADA DOLAR QUE LA EMPRESA HA INVERTIDO EN ACTIVOS, LOS ACREEDORES SON DUENOS DE $ -

CENTAVOS, O QUE LOS ACREEDORES SON DUENOS DE LA EMPRESA EN UN 0% ,YQUE
LOS PROPIETARIOS DE LA EMPRESA, SOLO SON DUENOS REALMENTE DEL 100%

ENDEUDAMENTO FINANCIERO
E. F. = OBLIGACIONES FINANCIERAS / VENTAS NETAS = :

INDICA QUE LAS OBLIGACIONES CON ENTIDADES FINANCIERAS EQUIVALEN AL - DELAS
VENTAS NETAS.
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CONCENTRACION DEL. ENDEUDAMIENTO EN EL CORTO PLAZO
C. E. C. P. = PASIVO CORRIENTE / PASIVO TOTAL CON TERCEROS = :

POR CADA DOLAR QUE LA EMPRESA LE DEBE A TERCERCS, $ - CENTAVOS TIENEN VENCIMENTO

EN EL CORTO PLAZO.

LEVERAGE TOTAL
L T. = PASIVO TOTAL CON TERCEROS / PATRIMONIO = :

POR CADA DOLAR DEL PATRIMONIO SE TIENEN DEUDAS POR $ -, OQUE POR CADA DOLAR DEL

PATRIMONIO LOS SCCIOS HAN COMPROMETIDO EL 0%
MIDE EL GRADO DE COMPROMISO DE LOS DUENOS DE LA EMPRESA RESPECTO A LOS ACREEDORES.

LEVERAGE DE CORTO PLAZO
L C. P. = PASIVO TOTAL CORRIENTE / PATRIMONIO = :

POR CADA DOLAR INVERTIDO SE TIENEN DEUDAS EN EL CORTO PLAZO DE $ - CENTAVCS, OQUE

POR CADA DOLAR DE LOS DUENOS DE LA EMPRESA LOS ACREEDORES SON DUENOS DEL 0%
CORTO PLAZO.

LEVERAGE FINANCIERO TOTAL

L F.T.= TOTAL PASIVO CON ENTIDADES FINANCIERAS / PATRIMONIO =

POR CADA DOLAR QUE ES DEL PATRIMONIO, $ - CENTAVOS PERTENECEN A LAS OBLIGACIONES FINANCIERAS
CON LOS BANCCS.

SISTEMA DUPONT

RENDIMIENTO DE LA INVERSION = (UTILIDAD NETA/ VENTAS)*(VENTAS/ACTIVO TOTAL) =

0.00% * - VECES

LA RENTABILIDAD PROCEDE EN MAYOR GRADO DEL MARGEN DE UTILIDAD QUE DEJAN LAS VENTAS, Y NO
TANTO DE LA ROTACION DEL ACTIVO TOTAL.

INTEGRA UN INDICADOR DE RENTABILIDAD CON OTRO DE ACTIVIDAD PARA ESTABLECER S| EL RENDIMENTO
DEL USO DE LA EFICIENCIA EN EL USO DE LOS RECURSOS PARA PRODUCIR LAS VENTAS.

ENEL



